



В Саратове вынесен приговор экс-сотруднице полиции в получении взятки



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания виновной бывшего заместителя начальника главного бухгалтера УМВД России по городу Саратову, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, 20 июля 2018 года подсудимая получила от инспектора отдела по вопросам миграции территориального отдела полиции взятку в виде денег в сумме 30 тыс. рублей. Взятка предназначалась за способствование в получении взяткодателем выплат за поднаем жилого помещения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия заместителя главного бухгалтера УМВД России по городу Саратову выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в сумме 700 тыс. рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти или с выполнением организационно-распорядительных либо административно-хозяйственных полномочий сроком на 2 года.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1799658>